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הבעי ה
ולחב ר פוטנציאלי ם להשווא ת פסי ם לסד ר שניי ם א ו יות ר גדו ל , במבנ ה הא ם מות ר ,
וזא ת בחיבור , החייבי ם פס , כ ל שבסביב ת המתכתיי ם השרותי ם כ ל אליה ם א ת

הפ מא ד א ל הארק ה ארוכי ם ומולי כי חיבו ר להעבי ר מולי כי הל וחבמקו ם  ס שלי ד
ה ראשי ?

תשוב ת הועד ה

אח ד  בתנ אי שכ ל פוטנציאלים , להשווא ת פסי ם מספ ר מבנ ה יותקנ ו מות ר שבאות ו
לגש ר הפוטנציאלים . מות ר השווא ת פ ס החלו ת ע ל הדרישו ת בכ ל מפסי ם אל ה עומ ד
המחייבי ם התנאי ם יחול ו באמצעו ת מוליך , עלי ו פוטנציאלי ם אל ה השווא ת פ סי

הארק ה . א ם מש נעש ה מולי ך בגו ון צהוב/ירוק . ה וא במולי ך מבודד , יהי ה תמשי ם
פוטנציאלים , ייעש ה חיבו ר  להשווא ת אח ד מ פס ב ו מותקני ם יות ר במבנ ה , איפ וס

פ ס השווא ת פוטנציאלי ם לכ ל כניס ת זינה .אח ד בלב ד  בין מולי ך האפ ס ל בין

הער ת הסב ר

הוא , עדי ף נהפו ך אחד , השווא ה פ ס ר ק שמות ר בתקנו ת בשו ם מקו ם נאמ ר  לא
לבי ן המבנ ה ברז לי ב ין קש ר א מין ליציר ת הגישו ר ובטבע ת הזי ון בברז לי להש תמש
לפגיעו ת ואו לי חשופי ם במקו ם מולי כי חיבו ר ארוכי ם פוטנציאלי ם , להשווא ת ה פס

הפסי ם על כ ל קש ר בין ליצו ר עו ד רצ וי מחו ץ -שונו ת . מאיד ך , נוס ף אח ד חיבו ר י די
ל ב לשי ם הארקה . יש לגב י מולי ך הדרישו ת כ ל המבנ ה , אש ר עונ ה ע ל לברז לי
כמו בן  הפוטנציאלי ם (הכול ל השווא ת לבי ן פס הזינ ה הא פס ש ל ב ין מולי ך שחיבו ר
בגודל ו תלו ת ל לא המתקן , בכ ל אח ד במקו ם ר ק היסו ד ) מות ר להארק ת חיבו ר

הפסי ם ובמספ ר המת קן אחר ת יכולי םובהיקפ ו ש ל בו . פוטנציאלי ם שיש להשווא ת
להתהוו ת, בז מן קצ ר, זרמי ם בל תי מבוקרי ם במולי כי החיבור .


